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Zadanie 1. (2 pkt)
W tabeli przedstawiono procentowy rozktad gtosow oddanych

w szkolnych wyborach na przewodniczgcego samorzgdu uczniowskiego.

Uczen Liczba gtoséw (w %)
Janek 30,0
Magda 25,5
Kuba 23,0
Ola 15,0
Zosia 6,5

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.
1. Na Magde i na Kube tgcznie gtosowata ponad potowa uczniow.
TAK NIE

2. Na Ole gtosowato mniej niz % uczniow.

TAK NIE
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Zadanie 2. (1 pkt)
Dtugosc¢ toru Formuty 1 w Malezji wynosi 5,543 km. Podczas jednego

wyscigu kierowcy wykonujg 56 okrgzen toru.

Dokonhcz zdanie. Otocz kétkiem wtasciwg odpowiedz.
Podczas jednego wyscigu kierowcy pokonujg (w zaokrggleniu do cato$ci)

A. 310 km
B. 311 km
C. 314 km
D. 315 km
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Zadanie 3. (1 pkt)
Otéw topnieje w temperaturze 328 °C, a rte¢ krzepnie w temperaturze

0 367 °C nizszej.

Uzupetnij zdanie.

Rte¢ krzepnie w temperaturze °C.
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Zadanie 4. (2 pkt)
Jedna runda w ulubionej grze komputerowej Adama trwa 15 minut.

lle takich rund moze Adam rozegra¢ w czasie 90 minut?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Adam przez 90 minut moze rozegrac ....... takich rund.
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Zadanie 5. (3 pkt)
Uczniowie przeprowadzili w szkole ankiete dotyczgcg najczesciej
spozywanych owocow. Kazdy z ankietowanych wybierat jeden rodzaj

owocow. Wyniki ankiety przedstawiono na diagramie.
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banany gruszki jabtka mandarynki

ulubione owoce

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.
1. Dwa razy wiecej osob wybrato jabtka niz gruszki.
TAK NIE
2. W ankiecie wzieto udziat 40 osob.
TAK NIE
3. Banany wybrato o 10 osob wiecej niz mandarynki.

TAK NIE
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Zadanie 6. (1 pkt)

Ktora z narysowanych figur ma o$ symetrii?

Otocz kétkiem wiasciwg odpowiedz.
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Zadanie 7. (1 pkt)

Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem wtasciwg odpowiedz.
Rozwigzaniem réwnania 14 + 3x = 32 jest liczba

A. -6
B.6
C.8
D. 10
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Zadanie 8. (3 pkt)
Na prostokatnej dziatce o wymiarach 18 m i 10 m zbudowano

piaskownice o powierzchni 15 m2,

piaskownica
15 m?

10 m

18 m
Jakg czesc¢ catej powierzchni dziatki zajmuje piaskownica?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Piaskownica zajmuje ............ powierzchni dziatki.
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Zadanie 9. (1 pkt)
Na rysunku przedstawiono trojkat prostokatny.

Dokoncz zdanie. Otocz kotkiem wiasciwg odpowiedz.

Miara kata a jest rowna

A. 44°
B. 46°
C. 134°
D. 136°
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Zadanie 10. (2 pkt)
1

Ania robita na drutach szalik. W poniedziatek zrobita 5 dtugosci szalika,

a we wtorek % dtugosci szalika. W srode skonczyta robienie szalika.

===

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.

1. W poniedziatek Ania zrobita dluzszy kawatek szalika niz we wtorek.
TAK NIE

2. W srode Ania zrobita doktadnie potowe szalika.

TAK NIE
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Zadanie 11. (1 pkt)

Na rysunku przedstawiono trojkat prostokgtny. Przyprostokgtna a ma

dtugos¢ 6 cm, a przyprostokatna b jest 3 razy od niej dtuzsza.

Uzupetnij zdanie.

Pole trojkata jestrowne — cm?,
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Zadanie 12. (3 pkt)

Od poniedziatku do pigtku ciastko w cukierni kosztuje 2,50 zt. W sobote
cena ciastka jest nizsza o 20%. Kacper kupit 6 ciastek w srode i tyle
samo ciastek w sobote.

O ile ztotych mniej zaptacit w sobote niz w srode?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Kacper zaptacit za ciastka o ....... zt mnie;.
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Zadanie 13. (1 pkt)
W 2017 roku astronomiczne lato rozpoczeto sie 21 czerwca i byt to

najdtuzszy dzien w roku. Poczatek astronomicznej zimy wypada

21 grudnia — bedzie to najkrotszy dzien.

Czerwiec 2017 Grudzien 2017
Wschdod 3t 4:14 Wschdéd 3+ 7:42
Zachod 3¢ 21:00 Zachod 1t 15:24

21 21

Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem wtasciwg odpowiedz.

Najkrotszy dzien w tym roku bedzie krotszy od najdtuzszego dnia o
A. 16 godzin 46 minut.

B. 8 godzin 22 minuty.

C. 9 godzin 4 minuty.
D. 7 godzin 42 minuty.
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Zadanie 14. (2 pkt)
Szkota zorganizowata zawody ptywackie na dystansie 200 m.

W tabeli przedstawiono czasy uzyskane przez 4 zawodnikow.

Zawodnik Czas w sekundach
Bartek 200
Dawid 140
Franek 120
Karol 160

Uzupetnij zdania.

1. Zawody wygrat

2. Karol pokonat dystans ze srednig predkoscig rowng
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Zadanie 15. (1 pkt)
W koszu jest pieC jabtek: 2 czerwone

3 zielone. Jakie jest

prawdopodobienstwo, ze losowo wybrane jabtko jest zielone?

Otocz kotkiem wiasciwg odpowiedz.

A.

2
3

3
5

oo

w |~
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Zadanie 16. (2 pkt)
Na rysunku przedstawiono dwa graniastostupy zbudowane

z jednakowych klockow w ksztatcie szescianu o krawedzi 2 cm.

I I
Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.
1. Graniastostupy majg réwne objetosci.
TAK NIE

2. Graniastostup | ma mniejsze pole powierzchni niz graniastostup Il.

TAK NIE
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Zadanie 17. (2 pkt)
Kacper odktadat pienigdze do trzech skarbonek. Kwoty, jakie zgromadzit

w kazdej z nich przedstawiono w tabeli.

Skarbonka | 1 1l
Kwota 29,90 zt 63,70 zt 56,40 zt

Uzupetnij zdania.

1. Najwiecej pieniedzy Kacper zgromadzit w skarbonce.

2. Kacper zaoszczedzit razem — zt.
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Zadanie 18. (1 pkt)

W tabeli przedstawiono cennik biletow wstepu na basen. Optata nie

zalezy od czasu korzystania z basenu.

Cennik
Dzien tygodnia | poniedziatek — pigtek sobota niedziela
Dorosli 16 zt 18 zt 20 zt
Dzieci 12 zt 14 zt 15 zt

Dokohcz zdanie. Otocz kétkiem wtasciwg odpowiedz.

Oznaczenia:
X — liczba osdb dorostych

y — liczba dzieci

Koszt biletow wstepu na basen w czwartek opisuje wyrazenie

A. 12x + 16y
B. 18x + 14y
C. 16x + 18y
D. 16x + 12y
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Brudnopis
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